

یونئل: متاسفم که بیشتر از یک گل نزدیم

سرمربی تیم فوتبال المپیک لیون گفت: پیروزی بر ژئال مادرید را به کسانی که به قدرت و توانایی ما ایمان ندارند، تقدیم می‌کنم.

«کلود پوئل» پس از برتری یک بر صفر برابر ژئال مادرید

عنوان کرد: پیش از رویارویی با رئال، برخی به قدرت و توانایی زیاد المپیک لیون اعتقاد و باور نداشتند. برخی در اظهارات خود، ما را شکست خورده معرفی کردند؛ اما با گلی که ما کون زد، یک بر صفر برنده شدیم و دوست دارم این برد را به آنان اهدا کنم.

وی افزود: مقابل رئال، بازی با کیفیتی را ارائه کردیم. در این دیدار سعی کردیم بیشتر با تکابر خصوصیات ممتاز خود در بازی گروهی، شانس خود را برای نتیجه‌گیری افزایش دهیم. متاسفم که بیشتر از یک گل نزدیم. یونئل خاطر نشان کرد: با این بازی و نتیجه‌ای که کسب کردیم، مشخص شد بهتر از لیگ داخلی، در لیگ قهرمانان تاکنون عمل کرده ایم.

کوتاه از دنیای فوتبال

احساس خوب

مهاجم پرتغالی رئال مادرید گفت: شک ندارم که در برنابئو می‌بریم. کریستیانو رونالدو در مصاحبه با خبرنگاران پس از بازی با المپیک لیون گفت: ما شکست خوردیم و معمولاً پس از هر شکستی اکثر بازیکنان ناراحت هستند اما من احساس خوبی دارم و باخت یک بر صفر در لیون برای ما خوب است و فرصت کافی برای جبران آن را داریم. وی افزود: لیون بازی را بسته بود و در کار دفاعی بسیار باتجربه نشان داد. ما هم موقعیت‌های فراوانی را از دست دادیم اما در بازی برگشت این تیم را قاطعانه شکست خواهیم داد.

احتمال غیبت کاناورو

ممکن است بازیکنان بینکوتری مجبور شوند تا در دیدار پنجشنبه شب خود، در غیاب کاناورو روانه میدان شوند. بسیار بعیده نظر می‌رسد که فابیو کاناورو، مدافع باتجربه یوونتوس به موقع به روزهای اوجش بازگشته و بتواند به دیدار تیمش مقابل آژاکس از سری رقابت‌های لیگ اروپا برسد. این دیدار حساس روز پنجشنبه در آمستردام برگزار خواهد شد و به احتمال قریب به یقین شاگردان زا که روننی در غیاب کاناورو به زمین مسابقه خواهند رفت. کاناورو به‌علاوه شانس حضور در دیدار این هفته تیمش مقابل جنوا که با پیروزی ۲-۳ بینکوتری همراه بود را نیز نداشت. او با مصدومیتی از ناحیه ران دست و پنجه نرم می‌کند و هنوز به روزهای اوجش بازنگشته است. کاپیتان آتزوری روز دوشنبه جلسات متعدد فیزیوتراپی را پشت سر گذاشت.

منچستر هنوز صعود نکرده

سرآلکس فرگوسن پس از پیروزی شاگردانش در خانه میلان گفت: ما هنوز به دور بعد راه پیدا نکردیم. سرمربی اسکاتلندی شپاطین سرخ پس از پیروزی ۳بر۲ منچستریونایتد در خانه میلان که برای نخستین بار در ۵۲ سال گذشته رخ می‌داد، گفت: میلان بازی را بسیار قدرتمندانه شروع کرد. آنها با سرعت بازی می‌کردند و بازی را در نیمه نخست در اختیار خود داشتند. در نیمه دوم ما تیم بهتر بودیم و برتری مان در خط میانی کلید این پیروزی بود. فرگوسن که در نشست خبری پایان بازی حاضر شده بود، ادامه داد: ما هنوز به دور بعدر قابت‌ها راه پیدا نکرده‌ایم. باید در میدان به‌سختی تلاش کنیم در غیر این صورت با در دسر رویرو می‌شویم.

رونی: به نتیجه‌ای

فوق‌العاده دست یافتیم

مهاجم منچستریونایتد پس از پیروزی برابر میلان گفت: نتیجه ۳بر۲ در میلان نتیجه‌ای فوق‌العاده است. وین رونی مرد دو گله دیدار رفت تیم های میلان و منچستریونایتد در پایان مسابقه گفت: برای پیدا کردنمان در جریان مسابقه به در دسر برخوردیم. با این حال پس از مشکلات اولیه تیم بهتر میدان بودیم. در نیمه نخست من در بخش‌هایی از زمان مسابقه عصبی بودم چرا که برخی از هم بازی هایم کارشان را به درستی انجام نمی‌دادند. با این حال، پیروزی ۳بر۲ برابر میلان نتیجه‌ای فوق‌العاده است. رونی با بازی خوبی که در این مسابقه داشت به عنوان بهترین بازیکن میدان نیز انتخاب شد.

نارضایتی والدانو

نایب رئیس باشگاه رئال مادرید از نتیجه به دست آمده تیمش برابر لیون فرانسه انتقاد کرد. خورخه‌والدانو گفت: نتیجه بسیار بدی کسب کردیم و در بازی برگشت باید بسیار مراقب باشیم تا دوباره به دام تاکتیکی لیون گرفتار نشویم. وی افزود: ژئال مادرید خوب بازی کرد اما این کافی نبود ولیون کنترل میانه میدان را از آن خود کرد. والدانو در خصوص عدم درخشش بازیکنان بزرگی چون کاکا، رونالدو و هیگواین گفت: مهره های کلیدی ما را مهار کرده بودند و متأسفانه پلگرنی در باز کردن این گره تاکتیکی ناتوان نشان داد. رئال مادرید باید نتیجه یک بر صفر برابر لیون تر به شکست داد.

◆◆◆ فوتبال در جهان

توتی آنفلوآنزا گرفت

باشگاه رم ایتالیا اعلام کرد: فرانچسکو توتی بازیکن تیم فوتبال این باشگاه به بیماری آنفلوآنزا مبتلا شده است.

سایت باشگاه رم نوشت: توتی به دلیل مبتلا شدن به آنفلوآنزا از لیست کلا دیور انبری ر سرمربی تیم رم برای دیدار با پانتینایکوس یونان کنار گذاشته شد.

بر اساس این گزارش، توتی در دیدار روز پنجشنبه مقابل نماینده یونان در جام باشگاههای اروپا غایب است.

سایت باشگاه رم نوع آنفلوآنزایی که توتی دچار آن شده است را اعلام نکرد. اما درعین حال اضافه کرد: در صورتی که این بازیکن سلامتی خود را به دست نیاورد، در دیگر دیدار تیمش مقابل کاتانیا که هفته آینده برگزار می‌شود، غایب خواهد بود.

لیگ اروپا

آلتیکو به مصاف گالاتاسرای می‌رود



امروز در ادامه مسابقات لیگ اروپا تیم آلتیکومادرید اسپانیا با گالاتاسرای ترکیه روبرو می‌شود. آلتیکومادرید در مسابقات لالیگا توانست اولین شکست فصل را به بارسلونا تحمیل کند.

قدرت خط دفاعی

ویکتور والدس، دروازه بان بارسلونا می‌گوید: «آلتیکومادرید بازی خوبی را انجام داد به خصوص در خط دفاعی. بازی کردن در ورزشگاه این تیم (ویسنته کالدرون) همواره برای ما دشوار بوده است.»

تاکتیک

سیمائو ساروسا، بازیکن آلتیکومادرید که گل برتری تیمش را در مقابل بارسلونا زد می‌گوید: «ما در برابر بهترین تیم جهان بازی کردیم و دقیقاً می‌دانستیم که از نظر تاکتیکی چه کار بایدکنیم.»

برنامه بازی‌های امشب

■ آژاکس آمستردام (هلند)– یوونتوس (ایتالیا)
■ بروژ (بلژیک)– والنسیا (اسپانیا)
■ توتنت (هلند)– ووربرمن (آلمان)
■ لیل (فرانسه)– فترباغه(ترکیه)
■ روبین کازان (روسیه)– هاینول تل‌اویو(رژیم اشغالگر قدس)

■ استاندارد لیژ (بلژیک) – سالزبورگ (اتریش)

پترچک دروازه‌بان تیم فوتبال چلسی انگلیس بی‌سببانه منظر دیدار هفته آینده این تیم مقابل اینترمیلان ایتالیا در مرحله حذفی مسابقات لیگ قهرمانان باشگاه‌های اروپا (چمپیونز لیگ) است؛ خبرگزاری فرانسه نوشت: آخرین مسابقه از دور رفت مرحله حذفی لیگ قهرمانان اروپا چهارشنبه آینده بین دو تیم چلسی صدرنشین لیگ برتر انگلیس که هنوز قهرمانی در اروپا را تجربه نکرده و اینترمیلان به رهبری خوزه مورینیو سرمربی سابق آبی‌های لندن برگزار خواهد شد چک در باره این دیدار گفت: همیشه بازی در چمپیونز لیگ یکی از اهداف ما بوده؛ قهرمانی در این رقابت‌ها تنها عنوانی است که چلسی موفق به کسب آن نشده به همین دلیل فکر می‌کنم؛ رسیدن به آن آرزوی همه باشدوی که از بازیکنان چلسی در فینال مسابقات ۲۰۰۸ بود که در مسکو مقابل منچستریونایتد شکست خورد؛ افزود: بازی با اینترمیلان برای هواداران؛ بازیکنان و هم افرادی که به نوعی با باشگاه رابطه دارند؛ مرحله خاصی است چک گفت: قبل از قرعه کشی گفته بودم که اگر رسانه‌ها دنبال اتفاق خاصی هستند؛

مأموریت دشوار اتوئو

اتوئو برای آنکه بتواند در ترکیب اصلی تیم اینتر جای داشته‌باشد کار بسیار سختی را پیش بردارد. تاکنون او تنها در دو دیدار نیمکت‌نشین بوده و البته در هر دوی این دیدارها به دلیل مصدومیتی عضلانی‌ای که در طول هفته با آن دست‌وپنجه نرم می‌کرده، بر روی نیمکت ذخیره‌های تیمش قرار گرفت. البته این احتمال وجود دارد که باتوجه به درخشش پاندف و میلیتو، مورینیو کمتر مجال خودنمایی به ستاره کامرونی‌اش بدهد و این تا حدی برای اتوئو نگران کننده خواهد بود. یکشنبه این هفته در دیدار اینتر مقابل ناپولی بود که ستاره کامرونی بر روی نیمکت ذخیره‌های نرآتزوری قرار گرفت، تنها به این دلیل که مورینیو پاندف را به او ترجیح داد. پاندف در بازار نقل و انتقالات زمستانی و زمانی که اتوئو در رقابت‌های جام‌ملتهای آفریقا حاضر بود، به اینتر پیوست و در هفت دیداری که برای اینتر به میدان رفته توانسته ۳ گل به ثمر برساند. واقعیت این است که اتوئو اکنون و در رختکن نرآتزوری، آن‌طور که در بارسلونا راحت بود، احساس راحتی نمی‌کند. اکنون هفته بیست و چهارم رقابت‌های سری آ به پایان رسیده و اتوئو توانسته ۸ گل برای تیمش به ثمر برساند (راندمانی معادل ۴۲٪) ولی سال گذشته و در پایان هفته بیست و چهارم رقابت‌های لالیگا، ستاره کامرونی، ۲۳ بار برای تیمش به گل رسیده بود و راندمانی معادل ۵/۹۵٪ داشت. واقعیت این است که سایر بازیکنان تیم کاتالان نیز به افزایش هر چه بیشتر تعداد گل‌های اتوئو کمک زیادی می‌کردند

زین الدین زیدان به عنوان میهمان ویژه باشگاه لیون فرانسه در کنار مدیر عامل رئال مادرید نشست. زین الدین زیدان بازیکن پیشین رئال مادرید اسپانیا در ورزشگاه المپیک لیون فرانسه به عنوان میهمان ویژه باشگاه لیون در کنار فلورنتینوپرز نشست. در جریان این دیدار زیدان پس از به ثمر رسیدن گل پیروزی بخش لیون از شدت خوشحالی از جایش بلند شد اما با دیدن چهره خشمگین فلورنتینوپرز دوباره روی صندلی

هائری در پایان فصل با سارا ترک می‌کند

تی‌بری هائری در سه دیدار اخیر تیمش حتی برای دقایقی به میدان مسابقه فرستاده نشده و به نظر می‌رسد که این مهاجم فرانسوی در برنامه‌های گواردیولا جایی ندارد و طبق گزارش‌های

منتشره در پایان رقابت‌های این فصل رختکن بارسلونا را ترک خواهد کرد. ۱۳ بازیکن بارسلونا در دقایق بیشتری در مقایسه با هائری روانه میدان شده‌اند و این باعث خواهد شد تا این ستاره فرانسوی به دنبال تیم جدیدی برای خودش در بازار نقل و انتقالات تابستانی باشد. طبق گزارش منتشره در روزنامه مارکا، هائری در رقابت‌های این فصل تنها ۲ بار برای بارسا گلزنی کرده در تمام رقابت‌های این فصل تنها برای ۹۱۰ دقیقه روانه میدان شده است و البته در این میان، مدتی را نیز به دلیل مصدومیت از میادین ورزشی به دور بود. به رغم احترام ظاهری گواردیولا برای این ستاره فرانسوی، این مربی جوان تنها هائری را برای دقایقی روانه میدان می‌سازد و بیشتر ترجیح می‌دهد تا از حضور پدرو رودریگز و بویان کرکیچ بهره‌برد.

■ اعظم فکوری

مانچینی به دنبال جذب بالوتکی

روبرتو مانچینی، مربی ایتالیایی منچستر سیتی در صحبت‌هایی اعلام کرده که اگر این امکان برایش فراهم شود، در اولین زمان ممکن ماریو بالوتکی را از اینتر خریداری کرده و به

رختکن منچستر سیتی منتقل خواهند نمود. منذهاست که اخبار متعددی در مورد ابراز تمایل سران سیتی برای جذب ستاره ۱۹ ساله اینتر به گوش می‌رسد و بسیاری از احتمال انتقال این ستاره جوان به رختکن سیتی در بازار نقل و انتقالات تابستانی خبر می‌دهند. اکنون نیز مانچینی، صادقانه در این رابطه به اظهار نظر پرداخته است. مربی ایتالیایی سیتی در این رابطه به دلیلی استار گفت: «اگر این فرصت را داشتیم، بدون شک همین الان برای خریداری بالوتکی اقدام می‌کردم.» بالوتلی اکنون در اینتر توپ می‌زند و به‌علاوه صحبت‌هایی در مورد اختلاف او با خوزه مورینیو، مربی پرتغالی این تیم به گوش می‌رسد که همین احتمال جدایی او از رختکن نرآتزوری را افزایش خواهد داد. اینتر در دیدار بعدی خود مقابل سامپودریا صف آرایی خواهد کرد و سیتی مقابل استوک قرار خواهد گرفت.

بازی پلی‌آف

برای سهمیه چهارم

سازمان فوتبال لیگ برتر انگلیس در نظر دارد برای تعیین سرنوشت سهمیه چهارم صعود به مسابقات لیگ قهرمانان باشگاه‌های اروپا (چمپیونز لیگ) مسابقه پلی‌آف برگزار کند روزنامه گاردین نوشت: در حال حاضر چهار تیم نخست لیگ برتر انگلیس به طور خودکار سهمیه صعود به چمپیونز لیگ را کسب می‌کنند؛ اما این سهمیه ممکن است به سه تیم کاهش پیدا کند و تکلیف تیم چهارم پس از برگزاری مسابقات پلی‌آف بین تیم‌های چهارم تا هفتم جدول مشخص شود بنابراین گزارش از بین ۲۰ باشگاه لیگ برتری فقط چهار تیم منچستر یونایتد؛ چلسی؛ آرسنال و لیورپول که معمولاً در صدر جدول این رقابت‌ها هستند با پیشنهاد مذکور مخالفت کرده‌اند پیشنهاد برگزاری مسابقه پلی‌آف در صورت تصویب در جلسات بعدی لیگ برتر انگلیس به دلیل قرارداد‌های پخش تلویزیونی؛ طی سه سال آینده اجرایی نخواهد بود لیگ برتر انگلیس در حالی به این طرح فکر می‌کند که هلند بعد از سه فصل اجرای سیستم پلی‌آف برای سهمیه دوم صعود به مسابقات چمپیونز لیگ در سال ۲۰۰۸ این سیستم را لغو کرد.

تری احتمالاً جزیره را ترک می‌کند

مسائل پیش آمده در زندگی خانوادگی جان تری ممکن است به ترک جزیره توسط او منتهی شود. روزنامه دیلی استار در این باره نوشت: جان تری از گذشته‌های دور و نزدیک همواره مورد توجه تیم‌های بزرگ انگلیس و خارجی بود. ماه‌ها قبل او به همه پیشنهاداتی که دریافت کرد، پاسخ منفی داد و نزد آبی‌های لندن ماندگار شد؛ اما رابطه وی با نامزد سابق وین بریج که در مدت دو، سه هفته اخیر حتی فوتبال انگلیس را تحت تأثیر قرار داد و باعث شد فابیو کاپلو، سرمربی تیم ملی، با زوبند کاپیتانی را از وی بگیرد، ممکن است آثار تازه‌ای در برداشته باشد و منتهی به خروج وی از استمفورد بریج شود. این روزنامه افزود: این روزها حتی هواداران تیم‌های دیگر از ماجرای تری سخن می‌گویند. این مسئله بر افشار وارد می‌کند. او هرچند برای چندروز در دبی، سعی در کاهش این فشارها کرد؛ اما هنوز این وضعیت نامطلوب برای او وجود دارد. این نشریه ادامه داد: در صورت ادامه این فضا می‌توان تصور کرد تری در اندیشه ترک تیم برآید. وجود این فضا سبب شده تیم‌هایی همچون بارسلونا، اینترمیلان، رئال مادرید و منچستر سیتی او را کاملاً زیر نظر بگیرند و در صورت خستگی از موقعیتش در انگلیس، پیشنهاد جدی همکاری به وی دهند.

بکهام: هنوز شانس صعود داریم

هافبک انگلیسی آ.ث میلان گفت: باخت برابر منچستر به منزله پایان کار ما نیست. «دوید بکهام» اظهار داشت: با وجود باخت از منچستر در خانه به این مسئله که بازنده شدیم. اعتقاد ندارم و معتقدم رقابت ما و این تیم برای صعود هنوز باقی است. بازیکن اسبق تیم‌های منچستریونایتد و رئال مادرید که اینک به عنوان بازیکن قرضی گالاتاسی آماریکا برای روسونری هابازی می‌کند. ادامه داد: اگر ۳ بریک بازنده می‌شدیم. الان با این قاطعیت حرف نمی‌زدم. اما گل دیر هنگام کلارنس سیدورف، باعث شد ۳ بر ۲ بازنده شویم و شرایطی بهتر برای صعود بیابیم. فکر می‌کنم گل او در آینده برای صعودمان بسیار حائز اهمیت خواهد بود. بکهام عنوان کرد: بهتر از هر شخصی منچستر را می‌شناسم. حرفی بیبوهه نمی‌زنم و ادعا ندارم. ما، هنوز شانس صعود داریم. تنها باید هوشیاری به خرج دهیم و اشکالات را برطرف کنیم. تیم میلان در دیدار رفت مرحله یک هشتم نهایی لیگ قهرمانان اروپا ۳ بر ۲ در ورزشگاه سن سیرو از تیم تحت رهبری سرآکس فرگوسن شکست خورد.

لیون هم با وجود شرایط بدی که در لیگ فرانسه دارد در این دیدار خیلی خوب بازی کرد.

زیدان معتقد است رئال مادرید بدترین نمایش چندوقدت‌اخیرش را در همین بازی ارائه داده است: خیلی وقت بود که چنین نمایش ضعیفی را از رئال مادرید ندیده بودم. با این حال این زیبایی فوتبال است که شما نمی‌توانید نتیجه را حدس برنید. ضمن اینکه بازی به‌رگشت هنوز مانده اگرچه کار دیگر آسان نیست.

کوتاه است و هر کسی دوست دارد نهایی‌ت استفاده را از این دوران بکندوی گفت: همه اینها بستگی به سطح آمادگی و همچنین عملکرد بازیکن دارد؛ تا سال ۲۰۱۳ با چلسی قرار داد دارد؛ تاکید کرد: اگر بتوانم آمادگی خود را حفظ کنم؛ تا جایی که می‌شود بازی خواهیم کرد؛ چون دوران بازیگری نمایش گذاشت؛ پیروزی تیمش را مقابل آرسنال رقم زد این دروازه بان ۲۷ ساله با اشاره به این که فصل جاری به دلیل گل‌های مکرری که از چلسی می‌خورد؛ به شدت مورد انتقاد قرار گرفته بود؛ اما هفته گذشته با عملکرد خوبی که از خود به

باید آن را در بازی چلسی مقابل اینتر یا منچستر یونایتد برابر آث میلان جستجو کنند وی اوایل فصل جاری به دلیل گل‌های مکرری که از چلسی می‌خورد؛ به شدت مورد انتقاد قرار گرفته بود؛ اما هفته گذشته با عملکرد خوبی که از خود به



آنجلوتی: قهرمانی هر سال سخت‌تر از قبل می‌شود

کارلو آنجلوتی، مربی ایتالیایی چلسی معتقد است که قهرمانی در رقابت‌های لیگ قهرمانان اروپا، هر سال سخت‌تر از سال قبل می‌شود، چرا که قدرت و توان تیم‌ها همه ساله در حال افزایش است. آنجلوتی زمانی که بر روی نیمکت مربی گری میلان قرار داشت، دوبار و در سالهای ۲۰۰۳ و ۲۰۰۷ به این افتخار بزرگ دست یافت ولی اکنون معتقد است که با افزایش حس رقابت میان تیم‌ها و با گذشت هر سال، دست یافتن به قهرمانی در این رقابت‌ها سخت‌تر و سخت‌تر می‌شود. این کار لتو در گفتگو با لاستامپا گفت: «ما در مرحله‌ای از رقابت‌های لیگ قهرمانان اروپا هستیم که استرس و هیجان زیادی به همه دست می‌دهد. قبلاً پیروزی در دیدارهای لیگ قهرمانان اروپا به مراتب آسان‌تر بود ولی اکنون رقابت به مراتب بیشتر از قبل شده است.»

خوشحالی زیدان از گل لیون

از عملکرد این تیم برابر لیون ناامیداست.

زین‌الدین زیدان اسطوره فوتبال فرانسه و رئال مادرید پس از شکست این تیم برابر لیون گفت که انتظار چنین نمایش ضعیفی را از رئال مادرید نداشته‌واز عملکرد این تیم ناامید شده است. واقعاً ناامیدکننده است. به خاطر نتیجه این حرف را نمی‌زنم بلکه به خاطر نمایش بد تیم ناامید شده‌ام.

زین الدین زیدان، کاپیتان سابق رئال مادرید